

MOSTARSKO-DUVANJSKA I TREBINJSKO-MRKANSKA BISKUPIJA
BISKUPSKI ORDINARIJAT MOSTAR

Ulica nadbiskupa Čule b.b., p.p. 54 - 88000 MOSTAR
(tel. +387 36 334 054; e-mail: kancelar@biskupija-mostar.ba)

Mostar, 10. ožujka 2023.

Prot.: 178/2023

Predmet: *Proslava svetkovine sv. Josipa*

ŽUPAMA, SVEĆENICIMA, REDOVNICIMA, REDOVNICAMA
U MOSTARSKO-DUVANJSKOJ I TREBINJSKO-MRKANSKOJ BISKUPIJI

Draga braćo svećenici, redovnice i redovnici, braćo i sestre!

Štovanje sv. Josipa dio je našeg kršćanskog odgoja, tradicije našeg hrvatskog naroda i znak naše kulture. Sv. Josipa častimo uz Isusa i Mariju, koji je imao svoju ulogu u otajstvu Božjega utjelovljenja i skrbi za Isusa.

U svijetu u kojemu su potrebni konkretnost i osjećaj za otajstvo, u kojemu postoji tendencija bijega od odgovornosti za drugoga i vezanosti, te zatvaranje u sterilno sebljublje, sv. Josip nam pokazuje put samokontrole, osjećaj odgovornosti u svakodnevnom životu i tiho djelovanje kako bi obitelj rasla. Obiteljski čovjek nastoji izliječiti rane u svom domu; naš zaštitnik pred nas stavlja potrebu za liječenjem rana čovječanstva i rana unutar Crkve, pa i u našoj biskupiji.

Stoga ćemo i ove godine, slaveći njegovu svetkovinu, na poseban način moliti njegov zagovor za sve svoje potrebe.

Pozivam sve svećenike, redovnike i redovnice i sav Božji narod na svečano euharistijsko slavlje u **ponedjeljak, 20. ožujka 2023. u 18 sati** u našu mostarsku katedralu Marije Majke Crkve.

Euharistijsko slavlje u zajedništvu s biskupima Biskupske konferencije BiH i biskupima susjednih biskupija predvodit će mons. Dražen Kutleša, zagrebački nadbiskup koadjutor.

Sve svećenike molim i pozivam, osobito u Mostarskom i susjednim dekanatima, da pozovu svoje vjernike na sudjelovanje na euharistijskom slavlju i drugim programima koji se u katedrali organiziraju uz svetkovinu.

Proslava svetkovine sv. Josipa je središnja svetkovina u našoj Mostarsko-duvanjskoj biskupiji i zaslužuje posebnu pozornost i dostojanstveno slavlje. Učinimo je takvom svojom nazočnošću, vjerom i ljubavlju.

U radosti slavlja i susreta, srdačno Vas u Gospodinu pozdravljam,



✠ Petar, biskup